

习近平主持召开中央全面深化改革委员会第二十七次会议强调 健全关键核心技术攻关新型举国体制 全面加强资源节约工作

李克强王沪宁韩正出席

新华社北京9月6日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央全面深化改革委员会主任习近平9月6日下午主持召开中央全面深化改革委员会第二十七次会议...

用,提高能源、水、粮食、土地、矿产、原材料等资源利用效率,加快资源利用方式根本转变。要深化农村集体经营性建设用地入市试点工作...

创新主体地位,加快转变政府科技管理职能,营造良好创新生态,激发创新主体活力。会议强调,院士是我国科学技术方面和工程科技领域的最高荣誉称号...

水、土地利用强度,大力发展循环经济,在全社会倡导厉行节约、反对浪费,推动资源节约集约高效利用,取得积极成效。要突出抓好能源、工业、建筑、交通等重点领域资源节约...

同等入市、同权同价,在城乡统一的建设用地市场中交易,适用相同规则,接受市场监管。要坚持节约集约用地,坚持先规划后建设,合理布局各用途土地...

习近平在主持会议时强调,要发挥我国社会主义制度能够集中力量办大事的显著优势,强化党和国家对重大科技创新的领导,充分发挥市场机制作用,围绕国家战略需求,优化配置创新资源...

会议指出,健全关键核心技术攻关新型举国体制,要把政府、市场、社会有机结合起来,科学统筹、集中力量、优化机制、协同攻关。要加强战略谋划和系统布局,坚持国家战略目标导向...

会议强调,节约资源是我国的基本国策,是维护国家资源安全、推进生态文明建设、推动高质量发展的一项重大任务。党的十八大以来,我们部署实施全面节约战略,大幅降低能源、

会议强调,推进农村集体经营性建设用地入市改革,事关农民切身利益,涉及各方面利益重大调整,必须审慎稳妥推进。试点县(市、区)数量要稳妥可控。要坚持同地同权同责,在符合规划、用途管制和依法取得前提下,推进农村集体经营性建设用地与国有建设用地

会议强调,党的十八大以来,党中央高度重视和加强乡村医疗卫生体系建设,从完善基础设施条件、人员队伍建设、机构运行机制等方面采取一系列举措,持续提升乡村医疗卫生服务能力,基本实现了农民群众公平享有基本医疗卫生服务...

中国证监会副主席方星海:

围绕国家重大战略导向 积极探索推出碳排放期货等新型产品

本报记者 王宁

9月6日,中国证监会副主席方星海在“2022中国(郑州)国际期货论坛”上表示,如何助力宏观经济大盘稳定、促进实体经济提质增效,是当前对期货市场建设发展提出的更高要求...

示,党的十八大以来,期货市场进入新的发展阶段,十年来,新上市期货和期权品种73个,是之前20多年上市品种数量的2倍多,商品期货成交量连续多年全球领先...

期货市场呈现鲜明的中国特色

长期以来,我国期货市场坚持以服务实体经济为宗旨,以提高市场运行质量为主线,持续推进产品和交易机制创新,不断推进对外开放,为经济高质量发展做出了积极贡献...

今日导读 年内176家A股公司定增募资3980亿元 A2版 华为新机搭载卫星通信技术 产业链进入“备战”状态 A3版

证券日报新媒体 更多精彩报道,请见—— 证券日报APP

联动科技 PowerTECH 佛山市联动科技股份有限公司 首次公开发行1,160.0045万股A股股票

唯特偶 深圳市唯特偶新材料股份有限公司 首次公开发行1466万股A股

天德钰 深圳天德钰科技股份有限公司 首次公开发行4,055.56万股A股

拓宽服务实体经济广度和深度 期货行业发展迈出新步伐 详见B1版

烟台德邦科技股份有限公司 首次公开发行A股 今日网上申购

ARROW 箭牌家居 箭牌家居集团股份有限公司 首次公开发行不超过9,660.9517万股A股

捷邦精密科技股份有限公司 首次公开发行A股 今日网上申购

浙江帕瓦新能源股份有限公司 首次公开发行A股股票 并在科创板上市今日网上申购

WCE 无锡化工装备股份有限公司 首次公开发行A股 今日网上申购